
 

 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 24 вересня 2021 року                            м. Біла Церква                                          № 235 Р  

 

Про присудження Білоцерківської премії «За заслуги в галузі освіти» 

 

На виконання Положення про Білоцерківську премію «За заслуги в галузі освіти», 

затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 24 червня 2021 року № 1014-14-

VІІІ, рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 06 вересня 2021 року            

№ 629 «Про затвердження складу комісії з розгляду питань щодо присудження 

Білоцерківської премії «За заслуги в галузі освіти» та на підставі рішення комісії з розгляду 

питань щодо присудження Білоцерківської премії «За заслуги в галузі освіти» від 14 вересня 

2021 року (протокол № 17), відповідно до пункту 13 частини четвертої статті 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», зобов’язую:  

 

1. Присудити у 2021 році Білоцерківську премію «За заслуги в галузі освіти» в розмірі 

15 000 (п’ятнадцять тисяч) грн. у кожній номінації таким педагогічним працівникам: 

Огородник Людмилі Володимирівні – учителю-дефектологу Білоцерківської 

спеціальної загальноосвітньої школи № 19 Білоцерківської міської ради Київської області; 

Гавришу Анатолію Володимировичу – заступнику директора з навчально-виховної 

роботи Білоцерківського опорного ліцею-гімназії № 20 Білоцерківської міської ради 

Київської області; 

Бусленко Валентині Григорівні – вихователю-методисту дошкільного навчального 

закладу (центру розвитку дитини) № 12 «Джерельце» Білоцерківської міської ради Київської 

області. 

 

2. Управлінню фінансів Білоцерківської міської ради профінансувати управління 

освіти і науки Білоцерківської міської ради за рахунок загальних асигнувань на утримання 

закладів освіти комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади. 

 

 3. Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради у встановленому порядку 

організувати вручення премії в урочистій обстановці у присутності членів комісії та 

педагогічної громадськості під час святкування Дня працівників освіти. 

 

4.  Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова                                                                                                       Геннадій ДИКИЙ 

 


